
beno ladje. Ženski kapitan je dal pove
lje, da morajo delati premraženi proste 
vaje. Se vleči in prepustiti počitku, bi 
bila gotova smrt! Celih 30 ur je skakalo 
pet moških in ena ženska okrog, kakor 
bi bili obsedeni in so čakali rešitve. Po
vrh je še izbruhnila snežena burja, ki 
jim je vzela vsako upanje na rešitev. 
Slednjič vendar so culi brodolomci — 
brlizg parnika in so ga tudi videli, kako 
se je bližal otoku. Kričali so z nadčlo
veškim naporom in pritegnili na sebe 
pozornost. V tem slučaju res ni bilo tre
ba čakati dolgo na rešitev — junaštvo 
in preudarnost ženske sta otela pone
srečenim življenje. 

731etna ladijska natakarica je poro
čala o trčenju švedskega parnika z nem 
škim. V trenutkih nesreče je objel vse 
moške nepopisen strah, le starka je še 
ohranila prisotnost duha, stekla je po 
ladijsko blagajno in jo vrgla v rešilni 
čoln. 

Pri drugem trčenju v Skagerraku je 
skočila kot mornar služeča ženska v 
kapitanovo kabino in je rešila iz nje 
varuha ladje — mačko. Celotno moštvo 
je ostalo pri življenju in je bilo hvalež
no ženski, ki je otela (po veri mornar
jev) z mačko vred posadko. 

Iz zgorajnega je razvidno, da pristoja 
težavni mornariški poklic tudi nežne
mu spolu. 

Ženske Mi pomorščaki 
edska je bila v Evropi prva država, 

ki je znala vpostaviti enakopravnost 
ženskega spola v vseh poklicih. Povsod 
na Švedskem naletimo v poklicih, ki so 
še drugod izključno pridržani le moš
kim, na ženske. Pred kratkem so slavili 
Švedi desetletnico obstoja organizacije 
ženskih pomorščakov, ki zaposluje 4000 

k. Mornarsko delo je izredno težav
no in zahteva tolikokrat le krepko mo
ško roko. Švedske ženske pa ne vršijo 
samo natakarskih in kuharskih poslov 
na ladjah, ampak so nameščene tudi na 
vodilnih mestih. Ženska v službi ladij
skega kapitana ni na Švedskem nikaka 
redkost. 

Ženski kapitan pripoveduje, kaj je 
doživel v Bolniškem morskem zalivu 
(na Švedskem). Majhna jadrnica, kate
ri je poveljevala junaška žena, je bila 
vržena v novemberskem viharju ob 
skalovje, kjer se je razbila. Posadka pet 
mož se je rešila na pust otok. Bilo je 
mrzlo in obleka ponesrečencev premo
čena. Daleč na okrog ni bilo videti no


